



В Москве осуждены торговцы несовершеннолетними



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех жителей Московской области - мужчин 28-ми и 37-ми лет и женщины 20-ти лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.2 ст.127.1 УК РФ (купля-продажа человека, совершенная в отношении двух несовершеннолетних).

Как установлено следствием и судом, злоумышленники в городе Подольске Московской области посредством сети Интернет нашли покупателя, в роли которого выступил сотрудник правоохранительного органа, и договорились с ним о продаже двух несовершеннолетних девушек. Для реализации задуманного, 19 апреля 2016 года указанные лица в кафе на теплоходе «Валерий Брюсов», пришвартованном на Крымской набережной г. Москвы, осуществили продажу



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

двух несовершеннолетних девушек, 2000 года рождения, за 400 тысяч рублей. Однако, довести свой преступный умысел до конца не смогли, так как были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

Допрошенные в качестве обвиняемых мужчины свою вину в инкриминируемом преступлении не признали, женщина вину признала и активно сотрудничала со следствием.

Приговором Замоскворецкого районного суда г. Москвы старшему из мужчин назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, младшему - в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, женщине - в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы (условно).

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1131509>